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1 VIMeeTcs i B OpraHu3aliiyd MeHio?
A) na, 1711 BceX BO3PACTHBIX TPYIII B PEXUMOB QyHKIIMOHHPOBAHUS
OpraHu3aIuu g
b) na, HO 6€3 yueTa BO3pacTHBIX TPYIII
B) et

2 BrIBEIEHO M IMKINIHOE MEHIO Il 03HAKOMIICHHUSI POTUTENEH U feTeil ?
A) na Gz
b) HeT i

3 BrIBEIEHO 1 €XETHEBHOE MEHIO B YIOOHOM TSl 03HAKOMIIEHHSI POIMTENEH U JETER MeCTe
?
A) na g
b) et i

4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPHI OJIr01?
A) 11a, IO BCEM JHAM 2
b) HET, IMEIOTCSI MOBTOPHI B CMEXKHBIE THH a

5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHEIE 6018 ¥ IPOAYKTEI
A) 11a, 0 BCEM JTHIM QL
b) HeT, IMEIOTCSI IOBTOPEI B CMEXKHEIE THH J

6.  |COOTBETCTBYET JIH PErIAMEHTAPOBAHHOE UKIMIHEIM MEHIO KOJHYECTBO IPHEMOB IIHIIH

€KUMy (QYHKITHOHUPOBAHHUS OPraHM3aIin?

A) na Vza
b) Het :

7. |ECTb M B OpraHM3aIMy IPUKa3 O CO3IAHMH U IOPAIKe PaboThl OpaKepaXKHOH KOMHCCHH?
A) ma g
b) Het §

8 Ot Bcex Jii napTHi IPUTOTOBICHHBIX OO CHUMAETCS OpaKepaxk?
A) na £22.
b) Her =

2 BreraBisuce cbaKTLI HE JIOIyCKa K peain3aliiy OO U IPOIYKTOB IO PE3ybTaTaM

aboTHI OpakepakHOM kKdMuccHH (3a IIEPHOJI HE MEHEE MecsTa)?

A) HET LLepz<
b) na

10 |Co3maHBbI 1 YCIIOBUS IS OPraHU3AINH MATAHUS JETEH C yUeTOM 0COOEHHOCTEH 3M0POBhS
(caxapHbIii 1uabeT, TUINEBbIEC AJJIEPTUN)?
A) ma Vi s
b) HeT

reakeny Ped




11

[TpoBomuTCs M1 yOOpKa MOMEIIEHHH MOCIe KaKI0To MpHeMa ITHIIHN ?

A) na

£&

b) net

74

12

KadecTBeHHO /11 IIpoBeieHa yOOopKa IOMEIEHH I TpreMa AT Ha MOMEHT PabOTEI

KOMHECCHH?

A) na

P

b) Het

v

13

OOGHapyXHMBaIKCh U B IOMEIIEHUAX AJIs IpUeMa I HaCEKOMEIE, TPEI3YHBI
PKU3HEIEATEILHOCTHA?

H CJIICAbI X

A) HET

A7

b) na

14

CO3,Z[&HBI JIA YCJIOBHUS IJIA CO6J1IO,I(€HI/I5{ ACTBMH IIPaBUJI JINYHOM TUTHUCHEI?

A) na

b) Her

15

BBISIBIATHCH I 3aMEUaHus K COGIHO,Z[eHI/IIO JOCTBEMH IIPpaBHJI JTUIHON TUTHEHBI?

A) HET

L8 <

b) na

16

BELIBIUINCE JIM TIPY CPABHEHUH PEATH3yEMOr0 MEHIO C YTBEPIKIEHHEIM MEHIO
HCKIIOYEHHS OTACIBHEIX OO U3 MEHIO ? '

(baxThI

A) HET

Aer=<

b) na

17

VIMmenu v GaxTHI BEIIAYH ETSM OCTLIBIIEH ITHIMH ?

A) HET

b) na




